
Тоскана & Cinque Terre

9. октомври 2026. - 14. октомври 2026.
6 дена - 5 ноќи

Тоскана, срцето на Италија, е регион кој се носи со својата историја, уметност и природни убавини. Полна со магија, Тоскана е
земја која зборува преку своите ридови, историски градови и незаборавни пејзажи. Кога ќе ја споменете Тоскана, веднаш ќе ја
видите Фиренца, родното место на ренесансата, град кој го носи печатот на најголемите умови во историјата - Леонардо да
Винчи, Микеланџело и Данте Алигиери. 

Во Тоскана ќе искусиме региони кои ќе не натераат да патуваме низ времето. Од мистичните средновековни градови како
Сиена, кои го зачувале својот оригинален изглед од 12-ти до 15-ти век, до живописните винарски региони, каде лозовите
ридови го обликуваат пејзажот. Тоа е земја која дишe со историјата, но која има и моќ да ве изненади со својата свежина и
современост.

Овој предел на Италија не е само место за туристи, туку и дом за сите оние кои ги сакаат природните убавини. Ридовите кои
се покриени со маслинови градини и лози, се претопуваат во долини со миризливи насади на лимони и портокали. Винските
подруми се храмови на вистинскиот вкус, а секое вино носи своја приказна – од Брунело ди Монталчино до Кианти. Не е
чудо што овде, секоја голтка е како патување низ вековите.

Но Тоскана е и провинција на убавината и магијата на нејзините градови. Фиренца, со нејзините историски споменици и
уметнички галерии, е град кој ја носи душата на ренесансата. Пиза со нејзината позната наклонета кула, која секој пат ве
обзема во својата мистичност, и Сан Љамино со својата тврдина, полна со историја.

Убавината на Торе дел Мангија во Сиена зборува сама за себе. 102-Метарската кула од која се открива поглед кој го
отежнува изборот - дали да ја гледате панорамата на Тоскана или да ја впиете историјата која излегува од секој камен и
секоја фасада.

Тоскана е многу повеќе од само одредена географска точка. Таа е начин на живот. Местото каде што и минатото и сегашноста
се спојуваат во една бескрајна приказна која не запира, а вие станувате дел од неа. Во Тоскана, се почитува традицијата, но
исто така и го слави моментот. Ова е земја каде што се учи како да се живее со страст за животот, како да се ужива во
храната, виното, уметноста и пејзажите.

Тоскана не може да се спореди. Таа е уникатна. Кога ќе ја посетите, ќе почувствувате дека никое место не може да ви ја
пренесе истата емоција. Овде луѓето живеат во свое, автентично време. Ајде да им се приклучиме! 





Jungle авантура во срцето на ренесансата и во најубавиот регион на Италија. Дозволете си да ве понесе духот на тосканскиот
начин на живот!

Напомена: Во програмата транспортот за излетите е предвидено да биде со  јавен превоз (воз).  



План и програма

Ден 1: Состанок на патниците и поаѓање

Состанок на патниците и организиран трансфер до Аеродромот во Тирана. Лет од Тирана и пристигнување во Пиза, Италија. Трансфер до сместувањето во
Монтекатини. Авантурата може да започне!

Превоз
Трансфер од Скопје до Меѓународниот аеродром во Тирана
Индивидуален авио билет со сите такси на релација Тирана - Пиза, во економска класа со вклучен рачен багаж од 10kg со димензии 40х30х20cm
Трансфер со воз од аеродромот во Пиза до сместувањето во Монтекатини

Сместување
Хотел со 3* во Монтекатини (1 ноќ)

Место
Скопје, Тирана, Пиза, Монтекатини

Ден 2: Факултативен излет -- Florence City Tour

По појадокот се упатуваме кон единствената Фиренца. Не очекува авантура во ренесансата. Фиренца не е само град; тоа е местото каде што човечкиот потенцијал
бил повторно замислен за време на ренесансата. Секој камен, секоја слика, секое архитектонско чудо раскажува приказна за човечката креативност и амбиција.
Фиренца не е само дестинација - тоа е патување низ човечката креативност, историјата и мисла. Затоа Фиренца е буквално музеј на отворено каде оживуваат ремек-
делата. Во Galleria dell'Accademia, Давид на Микеланџело стои како симбол на човечкиот потенцијал - скулптура толку совршена што изгледа дека е жива.
Галеријата Уфици нуди уште подлабоко патување, во кое се сместени легендарните дела како ,,Раѓањето на Венера" кои предизвикале револуција во уметноста.
Улиците на Фиренца обложени со старата калдрма ќе ве втурнат во времеплов кој нема да ве остави рамнодушни. Ја посетуваме Базиликата ди Санта Кроче,
последното почивалиште на легендите како Галилео и Микеланџело. Буквално каде и да се свртите вие се наоѓате во некое историско катче. Ја завршуваме нашта
авантура на Пјацале Микеланџело, еден од најпознатите плоштади во Италија, кој има панорамски поглед од 360 степени над прекрасната Тоскана. По оваа
неверојатна авантура се враќаме во нашето сместување. Ноќевање.

Сместување
Хотел со 3* во Монтекатини (1 ноќ)

Место
Монтекатини

Факултативни излети
Florence City Tour

Ден 3: Факултативен излет -- Cinque Terre

Во утринските часови тргнуваме кон петте бисери на Тоскана. Замислете место каде што планините скокаат во морето, каде што шарените куќи се лепат до
невозможните карпи и каде со векови човечка издржливост го трансформираа непростливиот пејзаж во рај кој го одзема здивот. Ова е Cinque Terre - магичен дел од
италијанското крајбрежје што се чини дека им пркоси на границите на природата. Петте села - Монтеросо, Вернаца, Корниља, Манарола и Риомаџоре - се како
скапоцени камења расфрлани по брегот. Секое село раскажува различна приказна. Вистинската магија на Cinque Terre лежи во неговиот нескротлив дух. До 1960-
тите, овие села беа достапни само по море - сведоштво за нивната извонредна изолација. Денес, тие се светско наследство на УНЕСКО, славејќи ја и природната
убавина и човечката упорност. Спомените кои ќе ги направиме на овие местенца дефинитивно ќе останат со нас долго. Потоа се враќаме назад во нашето
сместување. Ноќевање.

Сместување
Хотел со 3* во Монтекатини (1 ноќ)

Место
Монтекатини

Факултативни излети
Cinque Terre

ЦЕЛ СВЕТ ДОО СКОПЈЕ
Дебарца 15,

1000 Скопје

ДДВ: 4080019583188

МБ: 
Број на лиценца:  УП 113-289 (Лиценца А)

Трансакциска сметка: 270-0736139401-84 ХАЛКБАНК АД Скопје

Телефон: 076 566 666

E-mail: kontakt@jungletribe.mk

Сајт: www.jungletribe.mk
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Ден 4: Факултативен излет -- Siena City Tour

Започнуваме со истражување на Сиена! Сиена е вистински бисер на Тоскана и дел од светското наследство на УНЕСКО, која совршено го зачувала својот
средновековен карактер. Историскиот центар на градот е како времеплов, бидејќи изгледот од 12 до 15 век е практично непроменет, нудејќи автентичен поглед на
италијанскиот средновековен живот. Започнуваме со Piazza del Campo – неверојатен плоштад во облик на школка, кој многумина го сметаат за еден од најубавите и
најживописните јавни простори во Италија. Во непосредна близина се наоѓа и Катедралата Сиена (Дуомо) – вистинско ремек-дело на готската архитектура. Фреските
што ги красат ѕидовите на катедралата се едни од најдеталните од ваков тип. Внатре во катедралата се наоѓа Библиотеката на Пиколомини која што се надоврзува
на раскошот и уметничката умешност на ренесансните уметници. Оттука продолжуваме до Torre del Mangia, величествената 102-метарска кула од која се пружа
спектакуларен панорамски поглед на целата Сиена и околните села на Тоскана. Сиена е не само историски значајна, туку и безвременски убава – идеално место за
сите љубители на историјата, уметноста и природата. По нашиот целодневен излет се враќаме во нашето сместување. Ноќевање.

Сместување
Хотел со 3* во Монтекатини (1 ноќ)

Место
Монтекатини

Факултативни излети
Siena City Tour

Ден 5: Слободен ден

Слободно време за истражување на Монтекатини. Исто така, постои можност за посета на локлана винарија кадешто ќе можете да дегустирате феноменално вино! 

Сместување
Хотел со 3* во Монтекатини (1 ноќ)

Ден 6: Pisa City Tour FREE ИЗЛЕТ и крај на патувањето!

Утрото го напуштаме сместувањето. Имаме време да ја истражиме Пиза - град кој е симбол на Италија со неговата светски позната крива кула. Почнуваме со Piazza
dei Miracoli (плоштадот на чудата), место кое со полно право е дел од светското наследство на УНЕСКО. Едно од чудата на овој плоштад е светски познатата крива
кула во Пиза. Иако кулата е крива, безбедно е да се качите на неа од каде може да уживате во панорамскиот поглед на градот. Продолжуваме со истражување на
чудесниот плоштад и се упатуваме кон катедралата во Пиза (Дуомо) со својата сложена ренесансна архитектура и кружната крстилница San Giovanni и
Camposanto. Дозволете да ве обземе историјата на ренесансата во целиот нејзин раскош. Се упатуваме кон самиот град, не очекува живописна прошетка низ
средновековните улици и шармантните плоштади на овој чудесен град. Уживаме во прошетката по живописното шеталиште на реката Арно и пиеме по некое
италијанско еспресо. Во попладневните часови се упатуваме кон аеродромот во Пиза од каде се качуваме на лет за Тирана. Организиран превоз од Тирана до Скопје.
Пристигнување во Скопје во доцните вечерни часови.

Превоз
Трансфер со воз од сместување до Пиза
Трансфер со воз од Пиза до аеродром
Индивидуален авио билет со сите такси на релација Пиза - Тирана , во економска класа со вклучен рачен багаж од 10kg со димензии 40х30х20cm
Трансфер од Тирана до Скопје

Место
Монтекатини, Пиза, Тирана, Скопје

Факултативни излети
Pisa City Tour

Цени и услови

Не е вклучено

Меѓународно здравствено осигурување (може да се уплати во агенцијата)
Факултативни излети и влезници за културно-историски споменици
Туристичка такса од 3 ЕУР по лице од ноќ

Сите уплати се вршат исклучиво во денарска противредност по курс од 62 денари за 1 евро и тоа: при пријавување се плаќаат 200€ (12.400,00 МКД) по
лице. Преостанатиот дел се плаќа најдоцна 40 дена пред поаѓање. Можност за плаќање преку трансакциска сметка (на фактура) и со платежни картички Visa,
Master, Maestro.

Препорачуваме рано пријавување на патници заради ограничениот број на места. При пријавувањето потребно е да се достави скренирана прва страница од патната
исправа, која е валидна за датумот на патувањето (има важност минимум 6 месеци по датумот на враќање и има доволно празни страници во текот на

Што е вклучено

Регуларна цена
849,00 

ПРОМО ПОПУСТ!
Попустот важи за првите 4 пријави!

649,00 

EUR

EUR

ЦЕЛ СВЕТ ДОО СКОПЈЕ
Дебарца 15,

1000 Скопје

ДДВ: 4080019583188

МБ: 
Број на лиценца:  УП 113-289 (Лиценца А)

Трансакциска сметка: 270-0736139401-84 ХАЛКБАНК АД Скопје

Телефон: 076 566 666

E-mail: kontakt@jungletribe.mk

Сајт: www.jungletribe.mk
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патувањето), во спротивно агенцијата не сноси одговорност. Пријавата е валидна единствено со уплаќање на аванс. Има можност за плаќање преку трансакциска
сметка (на фактура), и со платежни картички Visa, Master, Maestrо

Доколку се пријавите како соло патник, потребна е доплата за еднокреветна соба. Со цел да го избегнете овој трошок по пријавата ние ќе го рекламираме Вашето
поаѓање на нашите социјални медиуми за да најдеме друг соло патник кој би сакал да дели сместување со Вас. Агенцијата нема обврска задолжително да Ве спои со
друг соло патник доколку никој не се пријави. Во тој случај, доплатата за еднокреветна соба останува како ставка за плаќање од страна на пријавениот патник.

Факултативни излети
Florence City Tour
Цена: 55,00 

Фиренца не е само град; тоа е местото каде што човечкиот потенцијал бил повторно замислен за време на ренесансата. Секој камен, секоја слика, секое
архитектонско чудо раскажува приказна за човечката креативност и амбиција. Фиренца не е само дестинација - тоа е магично патување низ човечката креативност.
Фиренца е музеј на отворено каде оживуваат ремек-делата. 

Во Galleria dell'Accademia, Давид на Микеланџело стои како симбол на човечкиот потенцијал - скулптура толку совршена што изгледа дека дише. Галеријата Уфици
нуди уште подлабоко патување, во кое се сместени легендарните дела како Раѓањето на Венера што засекогаш ја револуционизира уметноста. Ја посетуваме
Базиликата ди Санта Кроче, последното почивалиште на легендите како Галилео и Микеланџело. Буквално каде и да се свртите вие се наоѓате во некое историско
катче. Ја завршуваме нашта авантура на
 Пјацале Микеланџело. Плоштадот има поглед од 360 степени на  прекрасната Тоскана.

Cinque Terre
Цена: 85,00 

Замислете место каде што планините скокаат во морето, каде што шарените куќи се лепат до невозможните карпи и каде со векови човечка издржливост го
трансформираа непростливиот пејзаж во рај кој го одзема здивот. Ова е Cinque Terre - магичен дел од италијанското крајбрежје што се чини дека им пркоси на
границите на природата. Петте села - Монтеросо, Вернаца, Корниља, Манарола и Риомаџоре - се како скапоцени камења расфрлани по брегот. Секое село
раскажува различна приказна. Вернаца, со своето мало пристаниште користено уште од римско време, се чувствува замрзнато во момент на безвременска убавина.
Тесните улички на Риомаџоре се вртат меѓу куќи со пастелни бои, нудејќи воодушевувачки погледи на морето на секој чекор. 

Вистинската магија на Cinque Terre лежи во неговиот нескротлив дух. До 1960-тите, овие села беа достапни само по море - сведоштво за нивната извонредна
изолација. Денес, тие се светско наследство на УНЕСКО, славејќи ја и природната убавина и човечката упорност.

Siena City Tour
Цена: 70,00 

Сиена е дел од светското наследство на УНЕСКО кое совршено го зачувува својот средновековен карактер. Историскиот центар на градот останува практично
непроменет од 12 до 15 век, нудејќи им на посетителите автентичен поглед на средновековниот италијански живот. Ги посетуваме: Piazza del Campo: Неверојатен
плоштад во облик на школка кој се смета за еден од најубавите јавни места во Италија; Катедралата Сиена (Duomo) Ремек-дело на готската архитектура со
извонредни фрески и библиотеката на Пиколомини. Torre del Mangia: 102-метарска кула која нуди панорамски поглед на Сиена и селата на Тоскана.

Pisa City Tour

*** ИЗЛЕТ ВКЛУЧЕН ВО ЦЕНАТА НА АРАНЖМАНОТ***
 

Ја истражуваме Пиза - град кој е симбол на Италија со неговата светски позната крива кула. Почнуваме со  Piazza dei Miracoli (плоштадот на чудата), место кое со
полно право е дел од светското наследство на  УНЕСКО. Едно од чудата на овој плоштад е светски познатата крива кула во Пиза. Иако кулата е крива, безбедно е да
се качите на неа од каде може да уживате во панорамскиот поглед на градот. Продолжуваме со истражување на чудесниот плоштад и се упатуваме кон катедралата
во Пиза (Дуомо) со својата сложена ренесансна архитектура и кружната крстилница San Giovanni и Camposanto. Дозволете да ве обземе историјата на ренесансата
во целиот нејзин раскош. Се упатуваме кон самиот град, не очекува живописна прошетка низ средновековните улици  и шармантните плоштади на овој чудесен град.
Уживаме во прошетката по живописното шеталиште на реката Арно и пиеме по некое италијанско еспресо. 

Сместување
Хотел со 3* во
Монтекатини  ***

Ова е пример сместување кое може да го очекувате. Договореното сместување може да биде поинакво, но слично во она што го пружа.

Хотел 3* (по локална категоризација) во Монтекатини е сместувачки објект кој располага со двокреветни соби со сопствен тоалет. Услугата е на база ноќевање со
појадок. Точното име на хотелот ќе биде потврдено по формирање на групата, најдоцна 2 седмици пред поаѓање.

Превоз
Авион

Патнички авион (линиски авион или комерцијален транспортен авион) е голем авион првенствено наменет за комерцијален превоз на патници и товар.

Локален трансфер

Помало превозно средство за најчесто до 15 патници. Во зависност од земјата може да биде со помал или поголем комфор.

Воз

Патнички воз е тип на железнички сообраќај кој веќе неколку векови се користи за патување.

EUR

EUR

EUR
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Автобус

Автобус е превозно средство наменето за превоз на група од 48-87 луѓе.

Места
Скопје

Скопје е главен и најголем град на Република Северна Македонија.

Тирана

Тирана

Пиза

Градот на Галилео, покрај реката Арно, каде се наоѓа Плоштадот деи Мираколи кои ги содржи: кривата кула, катедрала, крстилница и гробница. Златното време во
Пиза било од 11-от век до 14-от, кога станала град држава и поморска сила на Средоземното море. Во 15-от век ја завзема фамилијата Медичи и станува дел од
Фирентската држава. Денес има околу 87.000 жители со многу доселеници од странство. Во градот се наоѓа најголемиот и најпрометниот аеродром во Тоскана -
Галилејо Галилеј. 

Монтекатини

Секоја година околу милион туристи го посетуваат шармантниот италијански град Монтекатини. Познатата италијанска бања се наоѓа во округот Пистоја,
која припаѓа на областа Тоскана. Оваа бања претставува прав бисер на Италија, каде навратуваат и многу славни личности. Монтекатини пред се е
познат по својот термален извор врз кого лежи градот.

Корисни информации

Важни напомени

Напомени:
Општи напомени:

Организатор на патувањето е TA ЦЕЛ СВЕТ ДОО СКОПЈЕ со лиценца УП 113-289 ОД 17.07.2024 година.
При пријавување, потребно е да доставите копија од пасош/податоци од пасошот со кој патникот ќе патува на самото патување. Патникот мора задолжително
да го провери траењето и исправноста на патниот документ, како и бројот на слободни страници потребни за патувањето.
Сите пасоши мораат да имаат рок на важење минимум 180 дена (6 месеци) од датумот на враќање во земјата.
Организаторот на патувањето го задржува правото на измена на одредени содржини од програмата, во случај на вонредни околности и работи кои агенцијата
не може да ги предвиди, за време на склучување на договорот.
Организаторот на патувањето не е овластен и не ја проценува валидноста на патните и други исправи.
За сите информации кои се дадени по усмен пат, агенцијата не сноси никаква одговорност.
Потписникот на Договорот за патување или претставникот на групата на патници е задолжен да ги информира и запознае сите патници со договорениот
програм на патување, условите на плаќање, визирање и ОПШТИТЕ УСЛОВИ НА ПАТУВАЊЕ НА ТА ЦЕЛ СВЕТ од СКОПЈЕ.
Патниците се должни, два дена пред поаѓање, да го проверат точното време и место на поаѓање на групата.
Патникот е должен сам да се запознае со правилата на однесување во земјата во која патување и да ги почитува важечките законски царински прописи.
Во превозните средства најстрого е забрането пушење, конзумирање на алкохол и опојни средства.
Патниците се дожни да, во автобусите и другите превозни средства со кои се врши трансфер, останат на своите места и не смеат истите да ги напуштаат на
места кои не се предвидени за пауза (граници, чек-поинт станици, патарини итн). Во случај патникот да го напушти возилото без претходен договор со
претставникот на агенцијата, истиот сам ги сноси сите трошоци и последици.
Патникот кој преку неадекватно однесување, ги вознемирува останатите патници или смета на шоферите и/или придружникот на групата во својата работа, ќе
биде одма исклучен од патувањето и целата одговорност преоѓа на него/неа, без право на жалба и враќање на пари.
Патникот е должен да ја почитува “саатницата” одредена од страна на претставникот на агенцијата на патувањето, во спротивно, претставникот на агенцијата
има право да го исклучи патникот од патувањето.
Во туристичките автобуси не е можна употреба на тоалет. Во согласност со планот и програмот на патувањето, паузи се прават на 3-4 часа (во зависност од
локацијата и опременоста на бензинските станици), кои патниците можат да ги користат за употреба на тоалет.
Агенцијата го одредува распоредот на седење, местото на поаѓање, местата за паузи и времетраењето на истите. Со плаќање на превозот, патникот го
прифаќа горенаведеното, без право на приговор и жалба.
Аранжманот е направен на база на минимум 10 патници за далечни патувања и 50 патници за европски патувања.
Во случај на недоволен број на патници за реализација на аранжманот или други објективни околности, организаторот на патувањето ги информира патниците
дека аранжманот е откажан – најкасно 10 дена пред датумот на поаѓање за далечни патувања и 5 дена пред датумот на поаѓање за европски патувања.
Кај аранжманите кои вклучуваат превоз со авион, по купување на авио картата, невозможно е средствата да се вратат и во тој случај – важат условите на авио
компанијата.
Кај аранжманите кои вклучуваат low-cost авио компании, во случај на одложување на летот, откажување или губење на конекциите, патниците се дожни сами
да ги платат новонастанатите трошоци и агенцијата не може да влијае на околностите кои се надвор од нејзиниот домет.
Цените на low cost аранжманите се подложни на промена. По уплата на авансот се проверуваат тарифите и на патникот му се потврдува цената на
аранжманот.
Агенцијата не сноси одговорност доколку дојде до промена на авио конекциите од страна на авио компаниите.
Саатниците на летовите наведени во планот и програмот или добиени од страна на агенцијата се подложни на менување и зависат исклучиво од авио
компанијата.
Агенцијата го задржува правото да го одбере превозното средство за трансфер. Трансферот се врши до самото сместување, доколку истото е физички
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возможно.
За сите понудени или достапни дополнителни доплати, кои имаат врска со планот и програмот на патувањето, или сместувањето, потребно е да се изјасните
при пријавување.
Доколку некој патник сам одлучи да смени дел од планот и програмот на патувањето, агенцијата нема обврска на тој патник да му обезбеди трансфер/ран или
доцен check-in или check-out во сместувањето/различни ноќевања во сместувањата, од она што е предвидено со планот и програмот на патувањето.
Малолетните патници за време на патувањето мора да имаат заверена согласност од родителите.
Заради почитување на саатниците предвидени со програмот на патување, како и почитување на времето на останатите патници од групата, не постои можност
за задржување на границите кои претставуваат излез од Европска Унија, поради заверување на сметки и враќање на данок од Европската Унија (TAX FREE)
Наша препорака е да водите сметка за вашите лични документи и пари на Вашето патување.
За овој аранжман се применуваат ОПШТИТЕ УСЛОВИ ЗА ПАТУВАЊЕ.

Напомени во врска со сместувањето:

Организаторот на патувањето, ТА ЦЕЛ СВЕТ, го задржува правото на распоред по соби, во согласност со структурата на собите во сместувачкиот објект.
Доколку постои можност, агенцијата се труди да излезе во пресрет на желбите на патниците (Ве молиме да имате разбирање. Ова патување пред с� треба да
биде авантура и добра забава).
Во сместувачките објекти се влегува првиот ден од престојот во согласност со правилата на самиот сместувачки објект.Начесто, check-in е во попладневните
часови (14h или 15h), а check-out – последниот ден од престојот, најчесто до 10h или 11h.
Описите на сместувачките објекти се од информативен карактер.
Некои од дополнителните содржини на сместувачките објекти се достапни со доплата. Постои можност на отстапувања и промена на достапноста на некои
содржини, бидејќи истите зависат исклучиво од сместувачките објекти (нпр. Сеф, паркинг, мини-бар, ТВ, клима уред...)
Патникот е должен да ги почитува правилата на сместувачкиот објект и сам сноси одговорност доколку дојде да санкционирање од страна на персоналот на
сместувачкиот објект
Во некои сместувачки капацитет во Азија, Африка и Латинска Америка – нема врела вода.
Сместувачките капацитети ги сместуваат патниците и го одредуваат распоредот и типот на собите спрема својата расположливост во дадениот момент.
Агенцијата не е во можност да им потврди на клиентите дали креветите ќе бидат twin (раздвоени) или double (голем француски лежај), како ни спратноста во
самото сместување, освен доколку тоа не е посебно назначено во Договорот. Клиентот со уплата на аранжманот се согласува со овие факти и условите на
сместувањето, без право на жалба.
Патниците кои што патуваат сами во некои програми имаат можност да со доплата, престојуваат сами во еднокреветна соба. Доколку патникот сака да се спои
со некој од другите патници од групата и не сака да плаќа доплата, прифаќа да се спои со било кое лице од групата, без оглед на возраста и полот на
сопатникот. Во овие ситуации, агенцијата апсолутно не одговара за било какви евентуални непријатност или несогласувања кои патниците можат да ги имаат
за време на патувањето.

Напомена во врска со факултативните излети:

Факултативните излети не се задолжителен дел од патувањата и за факултативните излети не е обезбедена заштита во поглед на гаранција за патувањето.
Термините и цените на факултативните излети се променливи и зависат од слободните термини по локалитетите, бројот на пријавени патници и други
објективни околности.
Факултативните излети се реализираат од страна на локални агенции. ТА ЦЕЛ СВЕТ не е во можност да влијае на работи кои се надвор од нејзиниот домет,
односно се врзани за самата реализација на излетот.
Факултативните излети се реализираат од локални туристички водичи, на самите локалитети, на англиски јазик. Со плаќање на излетот, патникот ги прифаќа
сите услови на локалната агенција, без право на жалба.
Агенцијата не може да влијае на времетраењето на патувањата до локалитетите, времето на поаѓање, враќање или обиколка, како ни стручноста на локалните
водичи.
При уплата на факултативен излет, патникот ги прифаќа условите на локалната агенција која е организатор на излетот. Доколку еден патник уплаќа излет во
име на други патници, истиот е должен да ги извести сопатниците за условите на локалната агенција. Било какви измени и откажување од излетот по уплатата,
не се возможни, ниту е возможно, под било кои околности, да се рефундираат уплатените средства.
Се молат сите патници, пред уплаќање на факултативен излет, да се информираат и упознаат со предвидениот план и услови за факултативниот излет.

Напомена во врска со визите:

Патниците задолжително мора да се запознаат со визниот режим на државата во која патуваат.
Некои амбасади бараат задолжително присуство на патникот за аплицирање за виза. Патниците се должни да ги испочитуваат правилата на амбасадата,
Патниците се должни да ги достават документите за визирање, најдоцна 1 месец пред патувањето, а доколку не ги достават во наведениот рок, должни се
сами да ја обезбедат визата за патување.
Патниците кои не посеуваат нови биометриски пасоши на Република Македонија, должни се сами да се запознаат со визниот режим на државите во кои
патуваат и сами да ги обезбедат визите за патување.
Агенцијата не гарантира дека на патникот ќе му биде одобрена виза и не е овластена да утврдува валидност на документи.
Агенцијата не сноси одговорност во случај на недобивање на виза.
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